

## Заявление за записване за лятно училище 2024

(име и код на училището):

Вид на формуляра: Начално училище

Провинция: Тирол

### Записване:

С настоящото заявление записвам детето си

ИМЕ: \_\_\_\_\_ ФАМИЛИЯ: \_\_\_\_\_

За **задължително** посещение на лятното училище от 26.08.2024 г. до 06.09.2024 г. от понеделник до петък преди обед.

**Потвърждавам, че присъствието на детето ми е задължително през този период на лятното училище.**

### Местоположение на лятното училище:

Съгласен съм детето ми да посещава лятното училище на следното място:

Място на Лятното училище:

**НОВО:** Учениците, които са посещавали помощен клас или курс по немски език през втория срок и посещават лятното училище по време на главната ваканция, могат да бъдат тествани отново с MIKA-D (тест по немски език) до две седмици след началото на учебната година и да бъдат прекласирани въз основа на резултатите (вж. § 18, ал. 16 от училищното законодателство).

### Училищен предмет:

В лятното училище се работи върху общите образователни цели на различните предмети в съответното училище. За да можем да осигурим на детето Ви добра

подкрепа и при необходимост да дадем приоритет на определени предмети, се нуждаем от Вашата преценка, по кой предмет детето Ви има особена нужда от подкрепа.

Моля, отбележете един предмет:

- Немски език
- Математика
- Английски език

Изборът не е задължителен.

### **Участие в проучването на лятното училище през 2024 г:**

От името на BMWF и Съвета за осигуряване на качеството на педагогическото образование Университетът в Пасау ще извърши оценяване на лятното училище 2024. Проучването ще се проведе по време на преподаването в лятното училище. То ще се извърши онлайн чрез платформа и ще отнеме около 25 минути. Необходимо е Вашето дете да донесе в училище мобилно устройство (напр. смартфон, таблет, лаптоп). Данните, събрани в рамките на оценяването, не са персонализирани и следователно са анонимни. Не се правят заключения за отделни ученици или класове.

Данните ще бъдат третирани поверително и ще бъдат изтрити в края на проекта.

- Давам съгласието си детето ми да участва в оценяването на лятното училище и да използва собственото си цифрово устройство, ако е необходимо.
- НЕ давам съгласието си детето ми да участва в оценяването на лятното училище.

### **Запитване за превоз:**

**Вие носите отговорност за придвижването на детето от дома до мястото на провеждане на лятното училище.** Потвърждението за записване за лятното училище е валидно като билет за целия обществен транспорт (дом - училище). **Моля, обърнете внимание на разписанието на обществения транспорт през лятната ваканция.**

Моля, отбележете тук, ако не е възможно детето Ви да бъде доведено със собствено превозно средство, а не е на разположение и подходящ обществен транспорт. Ръководството на училището ще препрати Вашето уведомление до Дирекцията по образование, която ще го разгледа въз основа на правното основание за безплатен училищен транспорт при случайни превози.

**Данни за контакт с родителя/ настойника:**

Име: \_\_\_\_\_ Фамилия: \_\_\_\_\_

Електронна поща: \_\_\_\_\_ Тел.: \_\_\_\_\_

Дата: \_\_\_\_\_

**ПОДПИС на родителя/настойника(1):** \_\_\_\_\_

Моля, предайте заявлението на класния ръководител **най-късно до 26 април 2024 г.**

(1) Давам съгласието си, предоставените от мен данни да бъдат обработвани с цел записване за лятно училище 2024 в ВМВWF, ВКА, компетентната образователна дирекция, компетентната данъчна служба и за всякакви контакти за научни оценки и проучвания на ВМВWF за лятно училище 2024 в съответствие с правното основание съгласно училищното законодателство.